

三车连环相撞

一名司机不幸身亡

本报济宁5月10日讯(记者 岳茵茵) 10日下午1时许,在崇文大道与104省道交汇路口处发生一起交通事故,两辆厢式货车在路口处等红灯时,被后方一辆满载粉粒物料的罐车追尾,罐车司机被卡在驾驶室中。

下午2时许,记者来到事发现场看到,在十字路口的东侧,三辆车停在路面上,第一辆厢式货车受损最轻。第二辆厢式货车车头由于撞上前面的车,发动机等零件几乎全部裸露在外面。围观群众介绍,驾驶员已被送往附近医院救治。

最后面的罐车受损严重,整个车头“扎进”前车尾部,驾驶室被挤扁变形,司机已经昏迷,医护人员正在给他输液,吸氧。救援人员正在努力将罐车与厢式货车拉开。

当日下午4时许,记者了解到,罐车司机不幸身亡。

►事故现场。岳茵茵 摄



恋爱不成绑架女友儿子

汶上一男子涉嫌敲诈勒索被刑拘

本报济宁5月10日讯(记者 岳茵茵 通讯员 牛新颖 张华) 日前,汶上县南旺派出所辖区破获了一起离奇的敲诈勒索案。男子孙某某因恋爱不成一怒之下竟绑架了女友五岁的儿子,并对女友进行敲诈。最终在民警协助下,孩子安全脱险,孙某某被绳之以法。

5月8日20时许,南旺派出所接到一陕西籍女子报警称,自己五岁的儿子在南旺一宾馆内被人挟持,并向其索要钱财。接到报警后,派出所值班民警迅速开展调查

5月9日12时许,消失近13小时的嫌疑人突然开通手机,与报警人约定当天

12点半在南旺加油站十字路口见面。一夜未休息的民警闻知此事后,迅速赶赴嫌疑人约定见面的地点守候。12点20分左右,出现一个年龄在四十岁左右男子骑着一辆无牌的摩托车,驮着一个五岁左右的男孩在十字路口来回转悠,不时地观察周围的行人。目标出现!便衣民警迅速到嫌疑人车旁。狡猾的嫌疑人察觉到异常后,立即加速,企图逃离现场,完全不顾坐在身后小男孩的安危。

见此情况,民警纵身一跃,抓住了嫌疑人的摩托车货架,紧接着,用一只手抓着车上的小男孩。受到惊吓的孩子嚎啕大哭。然而,嫌疑人并未停车,反而

肆无忌惮地拖拉着民警继续逃窜。逃窜中的嫌疑人不停捶打民警,见民警始终不撒手及随即赶来的警车,慌乱中匆匆弃车而逃。在摩托车翻歪的一瞬间,民警迅速把车上的孩子揽到怀中,并随即制服了欲逃跑的嫌疑人。

经查,犯罪嫌疑人孙某某于2011年冬天在梁山打工时与报警人相识后恋爱,在同居期间,二人因琐事经常发生争吵。最近,报警人欲想结束二人之间的关系,犯罪嫌疑人闻知后,于8日把报警人五岁儿子挟持到南旺向其索要10万元。孙某某对犯罪事实供认不讳。目前,孙某某已被刑事拘留。

六旬老人不慎掉进泵房

本报济宁5月10日讯(记者 韩伟杰 通讯员 马常义) 10日中午,金乡一六旬老人,不慎掉进正在施工的消防泵房,泵房深5米。金乡消防利用担架和绳索,成功将老人救出。

10日中午12时43分,金乡公安消防大队接到报警,在金乡九星花园最北面一高层楼房前,一位老人掉进正在施工的消防泵房中。金乡消防到达现场后发现,消防泵房深约5米,宽约2米,四周为刚硬化完的地面,地面上铺了一层透明薄膜。老

人躺在泵房的地面上,呈半昏迷状态。

据老人的女儿说,老人上午来小区看房子装修的事,因迟迟不见老人回家,一家人都出门来找,才发现老人掉进了井中,因为泵房较深,家人无法救助,便报警向消防人员求助。

救援人员下到泵房底查看老人伤情后,将伤者抬上担架并固定好,地面人员利用固定的绳索小心翼翼地将伤者转移出来。据了解,此处泵房正在施工中,施工结束后将会加盖。